

“人要连粮食都吃不上了,谁还吃瓜子?”

“什么都大不过粮食!人要连粮食都吃不上了谁还吃瓜子?”近日,陕西兴平一家瓜子厂老板主动关停生产线,帮乡亲们烘干麦子,赢得众人点赞。

近期,陕西省小麦主产区经历连续阴雨天气,对夏粮收获造成不利影响。在陕西省咸阳市兴平市,腾辉食品公司负责人张晓辉决定关停自家的瓜子生产线,帮附近乡亲烘干在雨天抢收的麦子(如图)。

张晓辉全家总动员,儿子帮附近村民抢收麦子搞运送,媳妇在烘干线上盯温度。从5月30日到6月1日,他们家已经成功帮乡亲们烘干抢收的麦子10万多斤。



视频截图

张晓辉表示,麦子成熟了却要烂在地里,换谁都会于心不忍。不管是谁的麦,把麦救下来了,就是

替社会救下来了。

据了解,截至6月2日,陕西累计抢收小麦158.87万亩,占总播种面积

的11.05%。同时,陕西全省粮食产后服务中心继续加大人财物投入,确保烘干设备高效运转,尽力腾挪仓房场地,提供为农晾晒、清杂、保管服务。

此外,在河南、安徽等受降雨天气影响明显的地区,夏粮抢收、烘干工作正全力开展。截至6月4日8时,河南省已收获小麦4757.5万亩,约占全省种植面积的55.8%。截至6月2日,安徽省已收小麦面积1632.1万亩,进度为38%。

目前,陕西省正在全省范围内开展抢收抢种大会战。谈及停产帮乡亲们烘干粮食,张晓辉说:“都在‘龙口夺食’的时候谁还讲个人利益!”

(据《人民日报》)

为高考停业3天? 他们火了

6月4日,山东淄博张店区烧烤协会发布致全体烧烤经营业主的倡议书。

广大烧烤经营业主:
十年寒窗磨一剑,只待今朝问鼎时。

一年一度的高考即将来临,又一届莘莘学子将怀揣梦想与希望奔赴考场。为参加高考的考生营造安静舒适的学习、考试和休息环境,是我们共同的心愿,更是我们共同的责任和义务。为此,张店区烧烤协会向广大烧烤经营业主倡议:6月6日晚至9日晚倡议各烧烤店铺暂停营业,全力为考生营造一个安静的考试环境,用实际行动助力高考;考试期间,广大业主尽量选择公共交通等绿色方式出行,确需驾车的,请尽量绕开考点,经过考点周边时,请不要鸣笛,路遇送考车辆主动靠边让行;在考生赶赴考点遇到困难时,请伸出援手,给他们以帮助和关爱。

“淄博张店烧烤倡议高考停业3天”这一做法,很快冲上热搜,引发热议。

记者注意到,高考在即,全国多地进入“暖心护考”模式:北京市警方已要求影响考试环境的546处在施工工程提前停止施工,800名铁骑交警高考期间全员上路,且均多携带一个头盔,为可能出现的应急送考情况做好充分准备;河南、山东等多地区爱心送考车队陆续举办启动仪式,山东济南120余支志愿服务队伍的1000余人积极参与到送考大军中……

(据《中国青年报》)

国家自然博物馆揭牌

《北京晚报》消息 北京中轴线南段,一座国家级大馆揭幕。6月5日上午,国家自然博物馆揭牌,原“北京自然博物馆”正式更名为“国家自然博物馆”。该馆新馆建设同步推进;未来,一座面积约20万平方米、占地面积约5.77公顷的标志性建筑将“落户”大红门地区。

国家自然博物馆的前身是1951年成立的中央自然博物馆筹备处,经过几十年的建设发展,该馆在古生物、动物、植物和人类学等地球科学、生命科学领域的标本收藏、科学文化和科学普及工作取得了丰硕成果。现馆藏藏品37万余件,珍稀标本数量在国内自然博物馆居首位。按照规划,国家自然博物馆分为现馆和新馆,现馆位于北京中轴线南段东侧,毗邻天坛,现有建筑面积2.3万余平方米,年接待观众达180万人次。正在规划建设中的新馆建筑面积将扩大到现馆的约9倍,达20万平方米,分为展览陈列区、教育科普区、藏品收藏区等区域,将重点展示地质、古生物、古人类、动物、植物、海洋生物、人体、中医药、微生物和生态等内容。

国家自然博物馆馆长孟庆金表示,新馆将大幅提升国家馆服务公众、保护收藏的能力,将成为未来南中轴线上的标志性建筑,成为大红门地区博物馆群的一颗明珠,引领首都南部城市更新。

(李祺瑶)



四川乐山高位山体垮塌致19人遇难

新华社消息 记者从四川省乐山市委、市政府获悉,6月4日6时许,乐山市金口河区永胜乡鹿儿坪石板沟发生高位山体垮塌。事发后当地迅速组织救援力量600余人,携带各类专业救援设备开展搜救。截至4日20时,搜救工作已经结束,此次山体垮塌造成19人遇难,5人轻微受伤。高位山体垮塌的原因正在调查中。

(余里 王曦 龙冷宇)

股价上涨 马斯克 再成世界首富

新华社消息 伴随所持股票价格的变化,美国特斯拉汽车公司首席执行官埃隆·马斯克的个人财富5月31日超过“对手”贝尔纳·阿尔诺,重回全球第一。

阿尔诺为法国奢侈品巨头酩悦·轩尼诗-路易·威登集团(路威酩轩)董事长兼首席执行官。他去年12月登上美国彭博新闻社所评全球富豪榜榜首,马斯克当时退居第二。

据彭博社报道,路威酩轩股价5月31日下跌2.6%。当天,特斯拉股价上涨1.38%,报收于每股203.93美元。

据美国有线电视新闻网报道,马斯克的财富今年以来增加40.3%至1920亿美元。他持有大约13%的特斯拉股份,其大部分财富与特斯拉股票捆绑。特斯拉股价5月上涨大约24%。

阿尔诺的最新净值为1870亿美元,位列全球第二富。净值紧随其后的是美国亚马逊公司创始人杰夫·贝索斯。

据美国消费者新闻与商业频道报道,路威酩轩股价今年迄今上涨19.7%;特斯拉股价同期上涨65.6%。

(卜晓明)